7de 7 SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda Kuvvet Test ‘ 4 ‘

sayisinin degeri

(-4)°

hangisidir?

A) 64

sayisi asagidakilerden hangisine

esittir?

A) —1000
C)1

B)12  C)-12

(_ 1) 1000

B) -1
D) 1000

asagidakilerden

D) —64

(=2)°=1
esitligine gore, asagidakilerden han-
gisi yanhstir?
A)4°=1 B) 7250 =1
C)(-1)°=1 D)-6%=1

52 +1

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)26 B)24 C)20 D)11

Asagidakilerden hangisi yanligtir?
A) 42=4.4

B) (-3)®=(-3).(-3).(-3)

C) (-1)°=(-1).5

D) 6*=6.6.6.6

1000 - 1

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)1000 B)999 C)1 D)0

72
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisi ile bulunur?

A)-7.2 B) (-7).(-2)
C)(=2).(7) D) (7). (=7)
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MAVI

1. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) (—4)2 sayisi, (—4) sayisi kendisi ile
carpilarak hesaplanir.

B) Bir sayinin kuvveti, sayinin sag Ust
kismina yazilarak gosterilir.

C) Her sayinin 0 kuvveti daima 1'e
esittir.

D) Bir sayinin kipunl hesaplamak, o
sayidan Ug¢ tanesini birbiriyle carp-
mak demektir.

2. a=-6 b=2 ise;

aP sayisinin degeri agagidakilerden

hangisine esittir?

A)-36 B)-12 C)12 D)36

3.

4.

SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda Kuvvet

(-6)2=(-6).(-6) 4=4.3

52=22222 40=0.4

ENEEETHETHE

Yukaridaki islemlerden kag tanesi

dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

100000000 sayisinin iislii  bigimi
asagidakilerden hangisidir?
A) 1010 C) 108

B) 10° D) 107

Asagidakilerden hangisinin degeri
64’e esit degildir?

A) 26 B) 43 C)16* D)64!

6.

7.

Test (4)

(-5)° + (-1)7
toplami asagidakilerden hangisine

esittir?

A1l B) O C)-1 D)-2

(40 (2)* . (1)

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
A) -2 B) O
C) 1000 D) 1002



1.

2.

Toe7

YESIL

165000000 = 16,5 . 10%

esitliginin saglanmasi igin x asagi-

dakilerden hangisi olmalidir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8

x=-1, y=1 olmak Uzere;
XY — xy + y? ifadesi agagidakilerden

hangisine esit olur?

A) 2 B) 1 C)0 D)-1

3.

SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda Kuvvet

20153 -4 =1
ifadesinde x agagidakilerden hangi-
sidir?

A) 0 BB ©O1 D%

(_9)2 — 52440
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)55  B)57 C)61 D)64

1010 sayisi kag basamakh bir sayi-

dir?

A)9 B)10 C)11 D)12

Test (4)

52 = 25

53 = 125
5% = 625
55 = 3125

Yukaridaki driintiiye gore 572 sayisi-
nin onlar basamaginda hangi rakam

bulunur?

A1 B) 2 C)5 D) 7

-2 < x <y <1 ifadesinde x ve y birer
tam sayidir.
Buna gore, x¥Y sayisinin degeri asagi-

dakilerden hangisidir?

Al B) 0 C)-1 D)-2
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8:(-2)-4

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-4 B)-8 C)-10 D)-11

7.15-2]

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)18 B)20 C)21 D)22

SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda Islem Onceligi

—6.[9-3°

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-6 B)-5 C)-4 D)-2

(8.3
(=4

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-3 B)-4 C)-5 D)-6

Test m

6:(—2)+1
-1

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A1 B) 2 C)3 D)6

(-1).(-2).[5-3]

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
Al B) 4 )7 D)9
-8.(-2)-(-4)

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)15 B)16 C)18 D)20



MAVI

—21:[42-21.9]°

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-20 B)-21 C)-22 D)-23

9.(-7)—(-8)+1

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-50 B)-51 C)-54 D)-57

SAYILAR ve iISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda islem Onceligi

90:6.2 + %-o

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)25 B)28 C)30 D)34

8.(=2)—6:(-3)

islemini yapan bir 8grenci, ¢6ziime su

yolla ulagmigtir:

I.adim 8.(-2)-(-2)
II. adim -16 — (-2)
Ill. adim -16 + (-2)
IV. adim -18

Buna gore, 6grenci ilk hatayi kagin-
c1 adimda hata yapmistir?

AYIV  B)II C) i D) I

Test @

33-4.22+5.70
isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)12 B)14 C)15 D)16

7 +4.(=2). (-1)

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

(-6) . (-6): (-6) - (-3)
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-6 B)-3 C)3 D)6
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YESIL

Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu yanlis bulunmustur?

A) 4.(-2)-(-2)°%=0

B) 72:(-1)—(-4).(-2)=-41

C) (3)2.(-2) - (-4?: (-1)=-2

D) L(g_l)— 2=-127
37 (-7)°

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-81 B)O C)81 D)729

SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda Islem Onceligi

63:23-5.4
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-7  B)O C)7 D) 14

[128:(+ 8) - 405
-5—-4.(-2)+8
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)11 B)10 C)9 D)8

Test @

[-(-7) = (-2) + (-3)]* . (-2)* + 5°
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-288 B)-287 C)-286 D)-101

a=-2, b=2iken;
(@)?
ifadesi hangi degeri alir?

A)32 B)64 C)-64 D)-32

AK = 256 ifadesini saglayan A ve K

tam sayilan asagidakilerden hangi-

si olamaz?

A A=2 B) A=-
K=8 K=4

C) A=-=2 D) A=-16
K=16 K=2



5.(-2)+4

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-14 B)-6 C)4 D)6

42:(-2)

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-16 B)-8 C)-4 D)8

SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda islem Onceligi

(-5)?2.[9-7]
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-50 B)-25 C)30 D)50

4. 2r+2
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 4

Test fé\

72-4
-5
isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A)5 B) -5 C)-9 D) -10

9.(-2)+4.[7-1]
islemini ¢bézen bir 6grenci, sonucu
asagidakilerden hangisi olarak bul-

mustur?

A-6 B)-4 C)6 D)8

24 : (-4) - (-2) .3

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 0 B) 2 C)4 D) 15
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SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda Islem Onceligi

Test fa

3 —60:(-2)-(+9.(-2) _ S. (7). (-2) - (+8)12
(=16):(=4) o isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

MAVI

Yukaridaki islemin sonucu asagida-
kilerden hangisidir? A)-36 B)15 C) 18 D) 36

1. (-2) . [4° = (-2) . 5] A) 12 B) 15 C) 16 D) 18

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)18 B)15 C)-18 D)-22

6. 4-(-2).32+1
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
A) 21 B)23 C)25 D)27

4.(5- 2)3 —(=7).(-1) 4. (1 8)5 T -7 4 (_4)2 (=3)=7

Yukaridaki islemin sonucu asagida-

2.

isleminin sonucu asagidakilerden
. i
hangisidir? kilerden hangisidir?

A)108 B)101 C)49 D)45 A48 B)-24  C)-19 D)-11

27:(— 3)— (- 3)?
(—6):2
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) -6 B) 0 C)6 D) 18




2.

YESIL

4.52_(=2).(=3)3
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)54  B)46  C)40 D)36

(=23 + (=7)] . [-5 + 47

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-4  B)O C)4 D)5

SAYILAR ve iISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda islem Onceligi

—4-Cn.C0°
% (-1

Yukaridaki igslemin sonucu asagida-

kilerden hangisidir?

A-6 B)-4 C)2 D)5

5.(-2P°~(-7).(-2) . (-3)?

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
A)-109 B) —152
C) -160 D) —-166

Test (é\

CA-C9°
9
isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A)-15 B)-20 C)-25 D)-30

a=-2, b=3, c=-1olmak lzere;
[aP-cP].(a.c)P

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-56 B)-14 C)28 D)72

[[9:(=3)+ (+2) . (-2)%2 + 1
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)169 B)170 C)171 D)172
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(-6) : (-3)

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-2 B) -1 0)1 D) 2

27:(-3).2
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-18 B)-9 C)2 D) 15

)

SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda Islem Onceligi

8.8.(-1)

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-16 B)-17 C)-62 D)-64

-19 + (=2)?
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-23 B)-19 C)-17 D)-15

Test fﬂ

22 _ 32 + 12
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A-3 B)-4 C)-5 D)-6

[8:(=2)7.(-3)
isleminin sonucu igin asagidakiler-
den hangisidir?
A) Negatif bir tam sayidir.
B) Sifirdan blyuktar.

C) Sifirdir.
D) En blyulk negatif tam sayidir.

(-2)3.2
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)16 B)+8 C)-8 D)-16



MAVI

Asagidaki 6grencilerden hangisinin

verdigi bilgi yanhstir?

A) p- Matematik islemlerinde
1~ L varsa en énce toplama
1’!&}*’ islemi yapillir.
Oz;n

Karisik islemlerde varsa
en 6nce parantez iginde-
ki islem hesaplanir.

C) o
5 — (- 4)? isleminde 6n-
2 *' celikle (— 4)? hesaplan-
malidir.

14 : 7 . (- 2) isleminde
Ooncelik en  soldaki
bdlme islemindedir.

27.(- 2)%+5.(— 3)°
-1-(-1)

isleminin sonucu ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Sonug 1'dir.

B) Sonug en blyiik negatif tam sayi-
dir.

C) Sonug hesaplanamaz.
D) Sonug O’dir.

SAYILAR ve iISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda islem Onceligi

3. Asagidaki iglemlerden hangisinin

sonucu dogru bulunmustur?

A) (-4)% - (-2) = 64

B) [-6.(-3)] : (-1) =18
C) [27:3] - (-1)°=10
D) 13.(-1)°=-13

7.-2)- (=3
5.(— 1)?
isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
g oo 8 8 17
) 5 ) 5 )5 10

(=1)2. [(-2) + 3. (-3)]
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)-11 B)-7 C)9 D)1l

7.

Test m

40 + 52 _ (_1 )1000

Yukaridaki islemin esiti asagidaki-

lerden hangisidir?

A)24 B)25 C)26 D)27

4-(=3).5
isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)35 B)19 C)11 D)10
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SAYILAR ve ISLEMLER / Tam Sayilar / Tam Sayilarda Islem Onceligi

Test m

3. x=-4 olmak iizere; -15— (- 2).4— (- 3)°
X3 — x2 ' (- 6):(=3)

isleminin sonucu asagidakilerden

ifadesinin sonucu hangi tam sayiya

YESIL

esittir? hangisidir?
A)-82 B)-80 C)-64 D)-48 A-4 B)-3 C-2 DO
1. 162:[1—-(=3)].(-1)+5
isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A)-47 B)-50 C)-59 D)-64
10%.102
4, a1
10
isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 10 B) 11 C)100 D) 101
7 -20:-5%- (- 5]
2. 274 . 94 . 4 — (_ 2)0

isleminin sonucu asagidakilerden isleminin sonucu  agagidakilerden

o
hangisidir? hangisidir?

N-2 B2 -2 D4
A3 B9 C27 D)8l )= B-3 Q-7 D)=

5. [12:(=4)+5.(=3)°— (=7

isleminin sonucu hangisidir?

A)9 B)27 C)8l D)101

)



